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O Grupo Brinox é um dos maiores fabricantes de utilidades domésticas do Brasil. Localizado na cidade de Caxias do Sul, na Serra 
Gaúcha, possui um parque fabril com mais de 88 mil m² de área construída e conta com um quadro de mais de 1000 
colaboradores.  

Com mais de três décadas de atuação no segmento, o Grupo Brinox possui uma trajetória de sucesso consolidada. Atualmente, 
conta com uma unidade de Linhares/ES, escritórios na capital paulista e em Guangzhou, na China. 

Expandindo permanentemente a sua atuação no mercado externo, o Grupo Brinox possui canais de exportação nos cinco 
continentes e atua ativamente em mais de vinte países. 

Através de suas marcas, Brinox, Coza e Haus Concept, oferece um mix de mais de 3.500 mil itens,  e segue com seus planos de 
expansão como um grande participante no mercado de utilidades domésticas.

The Brinox Group is one of the largest housewares manufacturers in Brazil. Located in the city of Caxias do Sul, RS, in a built-up area of 88.000 m²  and a team with over 

1000 employees. For over three decades of experience in the segment, the Brinox Group has built a consolidated and succeeded trajectory. The Group has also an 

operation unit in the city of Linhares/ES, commercial offices in São Paulo and Guangzhou, China. Permanently expanding its operations in the foreign market, the 

Brinox Group has a worldwide operation in over 20 countries on the 5 continents. Through its brands, Brinox, Coza and Haus Concept, the Brinox Group offers a wide 

range of products with over 3.500 items and continues its expansion plans as a major player in the houseware segment.

El Grupo Brinox es uno de los mayores fabricantes de artículos para el hogar de Brasil. Ubicado en la ciudad de Caxias do Sul, RS, en una área construida de 88.000 

m² y un equipo con más de 1000 empleados. Durante más de tres décadas de experiencia en el segmento, el Grupo Brinox ha construido una trayectoria consolidada 

y exitosa. El Grupo también cuenta una unidad de operación en la ciudad de Linhares/ES, oficinas comerciales en São Paulo y Guangzhou, China. Ampliando 

permanentemente sus operaciones en el mercado internacional, el Grupo Brinox tiene presencia mundial en más de 20 países de los 5 continentes. Através de sus 

marcas, Brinox, Coza y Haus Concept, el Grupo Brinox ofrece una amplia gama de productos con más de 3.500 artículos y continúa sus planes de expansión como un 

player importante en el segmento de artículos para el hogar.

Caxias do Sul - RS

Linhares - ES
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Fizzy | 56113/107
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Eleve o brindar
Eleva tu brindis | Raise the toast
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Aroma | 56414/100 e 56414/103 
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Linha Aroma

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium

56414/100

 | Ø 8,6 x 22,2 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010388

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010382

TAÇA PARA VINHO 
AROMA 455 ML
COPA DE VINO 455 ML
WINE GLASS 455 ML

56414/102

 | Ø 11,3 x 20,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010401

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010405

TAÇA PARA GIN TÔNICA 
AROMA 580 ML
COPA DE GIN TONIC  580 ML
GIN TONIC GLASS 580 ML

56414/101

 | Ø 9,3 x 23,2 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010395

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010399

TAÇA PARA ÁGUA 
AROMA 560 ML
COPA DE AGUA 560 ML
WATER GLASS 560 ML

TAÇA PARA ESPUMANTE 
AROMA 190 ML
COPA DE ESPUMANTE 190 ML 
SPARKLING WINE GLASS 190 ML

56414/103 

 | Ø 7 x 23,5 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010418

PACK: 6              

EAN PACK: 27900161010412

NOVIDADE



Dream | 56415/102 
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Linha Dream

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium

56415/104

 | Ø 7,3 x 15,2 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010463

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010467 

COPO PARA ÁGUA 
DREAM 350 ML
VASO DE AGUA 350 ML 
WATER GLASS 350 ML 

56415/103

 | Ø 12 x 17,4 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010456 

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010450

TAÇA PARA ESPUMANTE VINTAGE / 
COQUETEL DREAM 340 ML
COPA ESPUMANTE 340 ML
SPARKLING WINE GLASS 340 ML

56415/102

 | Ø 6 x 24,1 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010449 

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010443

TAÇA PARA ESPUMANTE
DREAM 190 ML
COPA DE CHAMPAGNE 190 ML
SPARKLING WINE  GLASS 190 ML

56415/100

 | Ø 8,8 x 23,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010425

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010429

TAÇA PARA VINHO
TINTO DREAM 450 ML
COPA DE VINO TINTO 450ML
RED WINE GLASS 450 ML

56415/101

 | Ø 9,2 x 24,5 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7900161010432

PACK: 6

EAN PACK: 27900161010436

TAÇA PARA ÁGUA
DREAM 550 ML
COPA DE AGUA 550ML
WATER GLASS 550 ML

NOVIDADE



12  |

Pleasure | 56413/100
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56413/104

 | Ø 9,9 x 9,1 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502807499

PACK: 6

EAN PACK: 27896502807493

COPO PARA ÁGUA 
PLEASURE 400 ML
VASO DE AGUA 400 ML 
WATER GLASS 400 ML 

56413/103

 | Ø 9,9 x 17 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502807482 

PACK: 6

EAN PACK: 27896502807486

TAÇA PARA ESPUMANTE VINTAGE / 
COQUETEL PLEASURE 220 ML
COPA ESPUMANTE 220 ML
SPARKLING WINE GLASS 220 ML

56413/105

 | Ø 25,1 x 18,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 6 UN.

 | 7896502807505

DECANTER PLEASURE 1,4 L
DECANTADOR 1,4 L 
DECANTER 1,4 L

56413/100

 | Ø 7 x 26,3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053915 

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053919

TAÇA PARA ESPUMANTE
PLEASURE 210 ML
COPA DE CHAMPAGNE 210 ML
SPARKLING WINE  GLASS 210 ML

56413/101

 | Ø 9,4 x 23,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944054004

PACK: 6

EAN PACK: 27898944054008

TAÇA PARA VINHO
TINTO PLEASURE 460 ML
COPA DE VINO TINTO 460ML
RED WINE GLASS 460 ML

56413/102

 | Ø 9,9 x 24,4 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944054110

PACK: 6

EAN PACK: 27898944054114

TAÇA PARA ÁGUA
PLEASURE 560 ML
COPA DE AGUA 560ML
WATER GLASS 560 ML

Linha Pleasure

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium
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Fizzy | 56113/104
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56113/103

 | Ø 8 x 22,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502862153

PACK: 6

EAN PACK: 27896502862157

TAÇA PARA VINHO 
BRANCO FIZZY 350 ML
COPA DE VINO BLANCO 350 ML
WHITE WINE GLASS 350 ML

56113/104

 | Ø 8,6  x 23,6 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502862160

PACK: 6

EAN PACK: 27896502862164

TAÇA PARA VINHO TINTO 
FIZZY 450 ML
COPA DE VINO TINTO 450 ML
RED WINE GLASS 450 ML

56113/105

 | Ø 9,5 x 24 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502862177

PACK: 6

EAN PACK: 27896502862171

TAÇA PARA ÁGUA 
FIZZY 580 ML
COPA DE AGUA 580 ML
WATER GLASS 580 ML

TAÇA PARA ESPUMANTE 
FIZZY 220 ML
COPA DE ESPUMANTE 220 ML 
SPARKLING WINE GLASS 220 ML

56113/102 

 | Ø 6,6 x 24,1 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502862146 

PACK: 6              

EAN PACK: 27896502862140

Linha Fizzy

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium
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56113/106

 | Ø 10,6 x 19,1 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896502862184

PACK: 6

EAN PACK: 27896502862188

TAÇA PARA GIN TÔNICA 
FIZZY 600 ML
COPA DE GIN TONIC FIZZY 600 ML
GIN TONIC GLASS 600 ML

56113/107

 | Ø 12,5 x 17,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896553917130

PACK: 6

EAN PACK: 27896553917134

TAÇA PARA ESPUMANTE VINTAGE / 
COQUETEL FIZZY 290 ML
COPA DE ESPUMANTE VINTAGE/COCTEL 290 ML
VINTAGE/COKTAIL SPARKLING WINE GLASS FIZZY 290 ML

56113/108

 | Ø 6,6 x 16,1 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896553917147

PACK: 6

EAN PACK: 27896553917141

TAÇA PARA DEGUSTAÇÃO
FIZZY 210 ML
COPA DE DEGUSTACIÓN 210 ML
WINE TASTING GLASS 210 ML

56113/109

 | Ø 11,5 x 26,6 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7896553917154

PACK: 2

EAN PACK: 27896553917158

TAÇA SOMMELIER 
FIZZY 850 ML
COPA DE VINO SOMMELIER 850 ML
SOMMELIER WINE GLASS 850 ML

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium

KIT GIN 4 PEÇAS  FIZZY
JUEGO DE GIN TONIC 4 PIEZAS 
4-PIECE GIN SET

56113/496

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7896553902570

1 COLHER PARA COQUETEL 
AÇO INOX 30,5 CM

1  CUCHARA PARA COCTEL ACERO 
INOXIDABLE - 30,5CM

1  COCKTAIL SPOON   
STAINLESS STEEL - 30,5CM

1 DOSADOR DUPLO
AÇO INOX 50/25 ML

1 MEDIDOR DOBLE ACERO
INOXIDABLE 50/25 ML

1 DRINK JIGGER STAINLESS 
STEEL 50/25 ML

2 TAÇAS PARA GIN TÔNICA 600 ML
2 COPAS DE GIN TONIC 600 ML

2 GIN TONIC GLASSES 600 ML



Fizzy | 56113/109



Sense | 56313/101
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56313/105

 | Ø 9,5 x 22,3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053809

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053803

TAÇA PARA ÁGUA
SENSE 540 ML
COPA DE AGUA 540 ML

WATER GLASS 540 ML

56313/104

 | Ø 8,6 x 20,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053663

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053667

TAÇA PARA VINHO
TINTO SENSE 450 ML
COPA DE VINO TINTO 450 ML

RED WINE GLASS 450 ML

56313/100

 | Ø 6,6 x 22,5 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053601 

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053605

TAÇA PARA ESPUMANTE
SENSE 220 ML
COPA DE CHAMPAGNE 220 ML

SPARKLING WINE GLASS 220 ML

56313/102

 | Ø 8 x 20 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053649

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053643

TAÇA PARA VINHO
BRANCO SENSE 350 ML
COPA DE VINO BLANCO 350 ML

WHITE WINE GLASS 350 ML

Linha Sense

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium
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56313/101

 | Ø 10,4 x 15,3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053632

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053636

TAÇA PARA MARTINI
SENSE 210 ML
COPA DE MARTINI 210 ML

MARTINI GLASS 210 ML

56313/107

 | Ø 8,5 x 20,2 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053908

PACK: 4

EAN PACK: 27898944053902

TAÇA PARA GIN TÔNICA
SENSE 820 ML
COPA DE GIN TONIC SENSE 820 ML 

TONIC GIN GLASS 820 ML

56313/106

 | Ø 9,6 x 14,3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053823

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053827

TAÇA PARA CONHAQUE
SENSE 400 ML
COPA DE COGNAC 400 ML

COGNAC GLASS 400 ML

56313/103

 | Ø 7,2 x 18,7 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 48 UN.

 | 7898944053656

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053650

TAÇA PARA CERVEJA
SENSE 380 ML
COPA DE CERVEZA 380 ML

BEER GLASS 380 ML

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium
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Sense | 56313/101
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Sprint | 56213/101
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56013/101

 | Ø 13,3 x 24 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 6 UN.

 | EAN UN.: 7898944053205

DECANTER
INSPIRE 1,25 L
DECANTADOR 1,5 L

DECANTER 1,5 L

56013/100

 | Ø 19,5 x 20,8 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 6 UN.

 | EAN UN.: 7898944053199

DECANTER
INSPIRE 1,5 L
DECANTADOR 1,5 L

DECANTER 1,5 L

56113/100

 | Ø 8,2 x 8,6 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 12 UN.

 | 7898944053229

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053223

COPO PARA WHISKY
LIGHT 290 ML
VASO DE WHISKY 290 ML
WHISKY GLASS 290 ML

56113/101

 | Ø 7,3 x 12,9 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 12 UN.

 | 7898944053793

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053797

COPO PARA ÁGUA
LIGHT 380 ML
VASO PARA AGUA 380 ML
WATER GLASS 380 ML

56213/100

 | Ø 9 x 9,5 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 12 UN.

 | 7898944053243

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053247

COPO PARA WHISKY
SPRINT 410 ML
VASO DE WHISKY 410 ML
WHISKY GLASS 410 ML

56213/101

 | Ø 6,4 x 14,6 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 12 UN.

 | 7898944053250

PACK: 6

EAN PACK: 27898944053254

COPO PARA ÁGUA
SPRINT 300 ML
VASO PARA AGUA 300 ML
WATER GLASS 300 ML

vai à lava-louças
apto a lavavajillas
dishwasher safe

transparência
transparencia
transparency

alto brilho
alto brillo
high shine

cristal ecológico 
cristal ecológico

eco-firendly crysta

com titânio
con titanio

with titanium

Essenciais
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Reluz | 57762/100
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Enalteça seu momento  
Enaltece tu momento | Elevate your moment
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57763/100

 | Ø 9 x 16,3 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010517

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
TAÇA ESFERA 360 ML
JUEGO DE 6 COPAS ESFERA 360 ML
6-PIECE SET GLASSES ESFERA 360 ML

57763/102

 | Ø 8 x 13 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010531

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS ALTOS ESFERA 430 ML
JUEGO DE 6 VASOS LARGOS ESFERA 430 ML
6-PIECE SET HIGH GLASSES ESFERA 430ML

57763/101

 | Ø 6 x 18,4 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010524

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS TAÇAS 
PARA ESPUMANTE ESFERA 150 ML
JUEGO DE 6 COPAS DE CHAMPAGNE ESFERA 150 ML
6-PIECE SET SPARKLING WINE GLASS ESFERA 150ML

57763/103

 | Ø 7,5 x 9,5 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010548

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS BAIXOS ESFERA 260 ML
JUEGO DE 6 VASOS BAJOS ESFERA 260 ML
6-PIECE SET LOW GLASSES ESFERA 260ML

Linha Esfera
NOVIDADE

VIDRO TRANSPARENTE

TEXTURA DE
ESFERAS
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57762/100

 | Ø 9 x 16,3 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010470

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
TAÇA RELUZ 360 ML
JUEGO DE 6 COPAS RELUZ 360 ML
6-PIECE SET GLASSES RELUZ 360 ML

57762/102

 | Ø 8 x 13 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010494

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS ALTOS RELUZ 430 ML
JUEGO DE 6 VASOS LARGOS RELUZ 430 ML
6-PIECE SET HIGH GLASSES RELUZ 430ML

57762/101

 | Ø 6 x 18,4 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010487

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS TAÇAS 
PARA ESPUMANTE RELUZ 150 ML
JUEGO DE 6 COPAS DE CHAMPAGNE RELUZ 150 ML
6-PIECE SET SPARKLING WINE GLASS RELUZ 150ML

57762/103

 | Ø 7,5 x 9,5 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7900161010500

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS BAIXOS RELUZ 260 ML
JUEGO DE 6 VASOS BAJOS RELUZ 260 ML
6-PIECE SET LOW GLASSES RELUZ 260ML

Linha Reluz
NOVIDADE

ELEGÂNCIA E DESIGN

VIDRO TRANSPARENTE
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Linhas Gala e Viena

57760/100 

 | Ø 7,8 x 14,6 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553926101

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPO GALA 440 ML
JUEGO DE 6 VASOS GALA 440 ML
6-PIECE SET 440 ML TUMBLER

57761/100

 | Ø 7, 6 x 14 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553926125

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS VIENA 360 ML
JUEGO DE 6 VASOS VIENA 360 ML
6-PIECE SET 360 ML TUMBLER

57760/101

 | Ø 8 x 9,7 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553926118

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS GALA 350 ML
JUEGO DE 6 VASOS GALA 350 ML
6-PIECE SET 350 ML TUMBLER

57761/101

 | Ø 8,7 x 9,2 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553926132

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 6 PEÇAS
COPOS VIENA 330 ML
JUEGO DE 6 VASOS VIENA 330 ML
6-PIECE SET 330 ML TUMBLER

NOVIDADE

DETALHES QUE
FAZEM A DIFERENÇA

SOFISTICAÇÃO
PARA CELEBRAR
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Copos 
Gala e Viena

Os copos baixos Gala e Viena são perfeitos 
para acondicionar bebidas que precisam 
de muito gelo, como o Whisky e Negroni. 
Conhecidos como copos On The Rocks, são 
caracterizados por serem baixos, sem haste 
e com a boca e bojo largos. 

|  29
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57716/051

 | 7,5 x 12 x 14,3 cm

 | ADESIVO  
       Adesivo / Label

 | 24 UN.

 | 7896553948219

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CANECA PARA CHOPP E 
CERVEJA PAVILLION 300 ML
TAZA DE CERVEZA PAVILLION 300 ML
BEER MUG PAVILLION 300 ML

57716/005

 | 7,5 x 12 x 14,3 cm

 | ADESIVO  
       Adesivo / Label

 | 24 UN.

 | 7896502849758

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CANECA PARA CHOPP
PAVILLION 350 ML
JARRA DE CERVEZA
BEER MUG

Linha Pavillion

57716/152

 | 7,5 x 12 x 14,3 cm 

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 12 UN.

 | 7896553948226

VIDRO/VIDRIO/GLASS

TRANSPARENTE

CONJUNTO DE 2 PEÇAS CANECA PARA 
CHOPP E CERVEJA PAVILLION 300 ML
JUEGO DE 2 TAZAS DE CERVEZA PAVILLION 300 ML
2-PIECE SET BEER MUG PAVILLION 300 ML

Caneca Zero Grau

Com vidro temperado e projetada 
para resistir temperaturas negativas, 
sem que ocorra choque térmico.

NOVIDADE

Agora com 300ml
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Pavillion | 57716/005



32  |

Sauté | 57502/153,
57502/150 e 
57502/151
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O sabor autêntico 
El sabor auténtico | The authentic flavor
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57503/150 

 | Ø 20 x 10,7 cm | 2,5 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7898944053724

VERMELHO/ROJO/RED

57503/151 

 | Ø 24 x 10,6 cm | 3,6 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7898944053748

VERMELHO/ROJO/RED

CAÇAROLA
SAUTÊ 2,5L 
CACEROLA/CASSEROLE

CAÇAROLA
SAUTÉ 3,6L 
CACEROLA/CASSEROLE

ASSADEIRA OVAL
COM BASE DE MADEIRA  1L
ASADERA OVAL CON BASE DE MADERA

OVAL ROASTING PAN WITH WOODEN BASE

57503/163

 | 24 x 17 x 4,5 cm | 1 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553940893

VERMELHO/ROJO/RED

ASSADEIRA REDONDA
COM BASE DE MADEIRA  0,6L
ASADERA REDONDA CON BASE DE MADERA

ROUND ROASTING PAN WITH WOODEN BASE

57503/162

 | Ø 18 x 4,2 cm - 0,6 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553940886

VERMELHO/ROJO/RED

57503/153 

 | 24 x 24 x 3,3 cm | 1 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 2 UN.

 | 7898944053786

VERMELHO/ROJO/RED

GRILL
SAUTÉ 1L 
GRILL

57503/156

 | 33 x 21,5 x 3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7896502805358

VERMELHO/ROJO/RED

GRILL RETANGULAR
SAUTÉ 1,5L 
GRILL

 57503/155

 | 39 x 27,1 x 8,3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 2 UN.

 | 7896502805334

VERMELHO/ROJO/RED

ASSADEIRA RETANGULAR
SAUTÉ 6,8L  
ASADERA RECTANGULAR
ROASTING PAN

57503/154

 | 33,5 x 23,3 x 6,5 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 2 UN.

 | 7896502805310

VERMELHO/ROJO/RED

ASSADEIRA RETANGULAR
SAUTÉ 4L  
ASADERA RECTANGULAR
ROASTING PAN

Linha Sauté
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CAÇAROLA
SAUTÉ 2,5 L
CACEROLA/CASSEROLE

57502/150 

 | Ø 20 x 10,7 cm | 2,5 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7898944053670

CINZA/GRIS/GRAY

ASSADEIRA OVAL
COM BASE DE MADEIRA  1L
ASADERA OVAL CON BASE DE MADERA

OVAL ROASTING PAN WITH WOODEN BASE

57502/163

 | 24 x 17 x 4,5 cm | 1 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553940879

CINZA/GRIS/GRAY

ASSADEIRA REDONDA
COM BASE DE MADEIRA  0,6L
ASADERA REDONDA CON BASE DE MADERA

ROUND ROASTING PAN WITH WOODEN BASE

57502/162

 | Ø 18 x 4,2 cm - 0,6 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 8 UN.

 | 7896553940862

CINZA/GRIS/GRAY

57502/151 

 | Ø 24 x 10,6 cm | 3,6 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7898944053731

CINZA/GRIS/GRAY

CAÇAROLA
SAUTÉ 3,6 L
CACEROLA/CASSEROLE

57502/153 

 | 24 x 24 x 3,3 cm | 1 L

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 2 UN.

 | 7898944053779

CINZA/GRIS/GRAY

GRILL
SAUTÉ 1L 
GRILL

57502/155

 | 39 x 27,1 x 8,3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 2 UN.

 | 7896502805327

CINZA/GRIS/GRAY

ASSADEIRA RETANGULAR
SAUTÉ 6,8L  
ASADERA RECTANGULAR
ROASTING PAN

57502/154 

 | 33,5 x 23,3 x 6,5 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 2 UN.

 | 7896502805303

CINZA/GRIS/GRAY

ASSADEIRA RETANGULAR
SAUTÉ 4L  
ASADERA RECTANGULAR
ROASTING PAN

57502/156

 | 33 x 21,5 x 3 cm

 | CAIXA LITOGRAFADA  
       Caja regalo / Gift box

 | 4 UN.

 | 7896502805341

CINZA/GRIS/GRAY

GRILL RETANGULAR
SAUTÉ 1,5L 
GRILL

vai à 
lava-louças 

apto a lavavajillas
go to dishwasher

cozimento dos 
alimentos

mejor cocina de comida
best food cooking

ferro fundido
hierro fundido

cast iron

fogões de indução
cocinas de inducción

induction cookers
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Marselha | 57732/011
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Estilo duradouro
Estilo duradero | Enduring style
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57733/000

 | Ø 28 x 2 cm | 240 g 

 | 24 UN.

 | 7896553922431

BRANCO

PRATO RASO 
PAMPELONNE
PLATO RASO

FLAT PLATE

57733/001

 | Ø 22,5 x 1,7 cm | 150 g 

 | 24 UN.

 | 7896553922448

BRANCO

PRATO SOBREMESA 
PAMPELONNE
PLATO POSTRE

DESSERT PLATE

57733/004

 | 40,5 x 28,4 x 1,6 cm | 425 g 

 | 12 UN.

 | 7896553922479

BRANCO

PRATO OVAL 
PAMPELONNE
PLATO OVAL

OVAL PLATE

57733/002

 | Ø 19 x 5,4 cm | 900 ml

 | 24 UN.

 | 7896553922455

BRANCO

BOWL 
PAMPELONNE 900 ML
BOL

BOWL

57733/003

 | Ø 29,4 x 9,3 cm |  4,3 L 

 | 12 UN.

 | 7896553922462

BRANCO

BOWL 
PAMPELONNE 4,3 L
BOL

BOWL

Linha Pampelonne
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57733/005

 | Ø 28 x 2 cm | 240 g 

 | 24 UN.

 | 7896553922486

VERDE

PRATO RASO 
PAMPELONNE
PLATO RASO

FLAT PLATE

57733/007

 | Ø 19 x 5,4 cm | 900 ml 

 | 24 UN

 | 7896553922509

VERDE

BOWL 
PAMPELONNE 900 ML
BOL

BOWL

PRATO SOBREMESA 
PAMPELONNE
PLATO POSTRE

DESSERT PLATE

57733/006

 | Ø 22,5 x 1,7 cm | 150 g  

 | 24 UN.

 | 7896553922493

VERDE

57733/008

 | Ø 29,4 x 9,3 cm |  4,3 L 

 | 12 UN.

 | 7896553922516

VERDE

BOWL 
PAMPELONNE 4,3 L
BOL

BOWL

57733/009

 | 40,5 x 28,4 x 1,6 cm | 425 g 

 | 12 UN.

 | 7896553922523

VERDE

PRATO OVAL 
PAMPELONNE
PLATO OVAL

OVAL PLATE
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57732/015

 | Ø 27,8 x 1,6 cm | 300 g 

 | 24 UN.

 | 7896553922387

CINZA

PRATO RASO 
MARSELHA
PLATO RASO

FLAT PLATE

57732/016

 | Ø 22,8 x 1,6 cm | 180 g

 | 24 UN.

 | 7896553922394

CINZA

PRATO SOBREMESA 
MARSELHA
PLATO POSTRE

DESSERT PLATE

57732/019

 | 40,5 x 28,4 x 1,6 cm | 370 g 

 | 12 UN.

 | 7896553922424

CINZA

PRATO OVAL 
MARSELHA
PLATO OVAL

OVAL PLATE

57732/017

 | Ø 19 x 5,4 cm | 900 ml 

 | 24 UN.

 | 7896553922400

CINZA

BOWL 
MARSELHA 900 ML
BOL

BOWL

57732/018

 | Ø 29,4 x 9,3 cm |  4,3 L 

 | 12 UN.

 | 7896553922417

CINZA

BOWL 
MARSELHA 4,3 L
BOL

BOWL

Linha Marselha
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57732/010

 | Ø 27,8 x 1,6 cm | 300 g 

 | 24 UN.

 | 7896553922332

BRANCO

PRATO RASO 
MARSELHA
PLATO RASO

FLAT PLATE

57732/011

 | Ø 22,8 x 1,6 cm | 180 g

 | 24 UN.

 | 7896553922349

BRANCO

PRATO SOBREMESA 
MARSELHA
PLATO POSTRE

DESSERT PLATE

57732/014

 | 40,5 x 28,4 x 1,6 cm | 370 g 

 | 12 UN.

 | 7896553922370

BRANCO

PRATO OVAL 
MARSELHA
PLATO OVAL

OVAL PLATE

57732/012

 | Ø 19 x 5,4 cm | 900 ml

 | 24 UN.

 | 7896553922356

BRANCO

BOWL 
MARSELHA 900 ML
BOL

BOWL

57732/013

 | Ø 29,4 x 9,3 cm |  4,3 L 

 | 12 UN.

 | 7896553922363

BRANCO

BOWL 
MARSELHA 4,3 L
BOL

BOWL
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57732/000

 | Ø 27,8 x 1,6 cm | 300 g 

 | 24 UN.

 | 7896553922233

AZUL

PRATO RASO 
MARSELHA
PLATO RASO

FLAT PLATE

57732/001

 | Ø 22,8 x 1,6 cm | 180 g

 | 24 UN.

 | 7896553922240

AZUL

PRATO SOBREMESA 
MARSELHA
PLATO POSTRE

DESSERT PLATE

57732/004

 | 40,5 x 28,4 x 1,6 cm | 370 g 

 | 12 UN.

 | 7896553922271

AZUL

PRATO OVAL 
MARSELHA
PLATO OVAL

OVAL PLATE

57732/002

 | Ø 19 x 5,4 cm | 900 ml

 | 24 UN.

 | 7896553922257

AZUL

BOWL 
MARSELHA 900 ML
BOL

BOWL

57732/003

 | Ø 29,4 x 9,3 cm |  4,3 L 

 | 12 UN.

 | 7896553922264

AZUL

BOWL 
MARSELHA 4,3 L
BOL

BOWL
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Pampelonne |  
57733/005

e 57733/008
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Buffet | 50301/012
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Excelência ao servir
Excelencia al servir | Excellence in serving
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Resistentes e versáteis, os 

produtos em melamina da

Haus Concept são a união 

perfeita de beleza e praticidade. 

Com tamanhos padrão GN, as 

travessas das linhas Gastronorm 

e Gastronorm Deep são 

moduláveis e garantem melhor

aproveitamento de espaço em

buffets e pistas frias.

O acabamento perfeito e brilho

único dos produtos

Haus Concept levam elegância

a qualquer ocasião.

08 08 08

0707

05

04

06

01

02

05 03

RESISTANT AND VERSATILE, HAUS CONCEPT MELAMINE 

PRODUCTS ARE THE PERFECT MATCH OF BEAUTY AND 

PRACTICALITY. WITH GN STANDARD SIZES , THE GASTRONORM 

AND GASTRONORM DEEP CONTAINERS CAN BE ASSEMBLED 

FOR A BETTER USE IN BUFFET SPACES. THE PERFECT AND 

GLOSSY FINISHING OF HAUS CONCEPT PRODUCTS BRING 

ELEGANCE TO ANY OCCASION.

RESISTENTES Y VERSÁTILES, LOS PRODUCTOS EN MELAMINA 

DE HAUS CONCEPT SON UNA PERFECTA UNIÓN DE BELLEZA 

Y PRACTICIDAD. CON TAMAÑOS GN ESTÁNDAR, LOS 

CUENCOS GASTRONÓMICOS DE LAS LÍNEAS GASTRONORM Y 

GASTRONORM DEEP PUEDEN SER ARMADOS PARA EL MEJOR 

USO DEL ESPACIO EN BUFFETS. EL ACABADO PERFECTO Y EL 

BRILLO DE LOS PRODUCTOS DE HAUS CONCEPT LLEVAN LA 

ELEGANCIA A CUALQUIER OCASIÓN.

TR AVESSA
PAD R ÃO G N
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Linha Gastronorm Deep

super resistente
super resistente
high resistency

alto brilho
alto brillo
high shine

não mancha
no mancha
don’t stain

não vai ao
microondas

no apto al microondas
not suitable for 

microwave

suporta 70º
por até 2 horas
soporta 70° por 
hasta 2 horas

supports 70° for
up to 2 hours

certificado 
para alimentos
certificado para 

alimentos
certified food 

contact

vai à 
lava-louças

apto a lavavajillas
dishwasher safe
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01 02 03

54101/001

 | 53 x 32,5 x 7 cm

 | 4 UN.

 | 7898944052338

BRANCO

BLANCO/WHITE

54101/005

 | 53 x 16,2 x 7 cm

 | 4 UN.

 | 7898944052437

BRANCO

BLANCO/WHITE

54101/007

 | 35,4 x 32,5 x 7 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945898

BRANCO

BLANCO/WHITE

54101/002

 | 32,5 x 26,5 x 7 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052383

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 1/1
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 2/4
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 2/3
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 1/2
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

04

54101/008

 | 32,5 x 13,2 x 7 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945904

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 2/8
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

05 06

54101/003

 | 32,5 x 17,6 x 7 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052406

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 1/3
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

54101/004

 | 26,5 x 16,2 x 7 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052420

BRANCO

BLANCO/WHITE

54101/006   

 | 17,6 x 16,2 x 7 cm

 | 12 UN.

 | 7898944052451

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 1/4
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

TRAVESSA RETANGULAR 
GASTRONORM DEEP 1/6
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULARPLATTER

07 08
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51101/007

 | 35,4 x 32,5 x 3 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945928

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 2/3
FUENTE/PLATTER

51101/003

 | 32,5 x 17,2 x 3 cm

 | 6 UN.

 | 7898944053489

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 1/3
FUENTE/PLATTER

51101/002

 | 32,5 x 26,5 x 3 cm

 | 6 UN.

 | 7898944053472

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 1/2
FUENTE/PLATTER

51101/006

 | 17,6 x 16,2 x 3 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945911

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 1/6
FUENTE/PLATTER

51101/004

 | 26,5 x 16,2 x 3 cm

 | 12 UN.

 | 789844053496

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 1/4
FUENTE/PLATTER

51101/008

 | 32,5 x 13,2 x 3 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945935

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 2/8
FUENTE/PLATTER

51101/001

 | 53 x 32,5 x 3 cm

 | 4 UN.

 | 7898944053465

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 1/1
FUENTE/PLATTER

51101/005

 | 53 x 16,2 x 3 cm

 | 4 UN.

 | 7898944053502

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
GASTRONORM 2/4
FUENTE/PLATTER
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Linha Gastronorm
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Linha Gastronorm Deep
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57601/001

 | 30 x 12,5 x 2,5 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945348

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
SERATA
FUENTE RECTANGULAR/ 
RECTANGULAR PLATTER

57603/001	 20 x 14,3 x 1,7 cm 		  12 UN.		  7896553945522		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57603/002	 25 x 18,5 x 2 cm		  12 UN.		  7896553945539		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57603/003	 30 x 22 x 2,5 cm		  6 UN.		  7896553945546		  BRANCO/BLANCO/WHITE

TRAVESSA OVAL RASA
PASTA 
FUENTE OVAL / OVAL TRAY

Cor  

50301/018

 | 28 x 15,2 x 4 cm 

 | 6 UN.

 | 7898944054189

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
COM ABA BUFFET
FUENTE RECTANGULAR/
RECTANGULAR PLATE

50301/015

 | 35 x 25 x 7 cm 

 | 6 UN.

 | 7898944052734

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
BUFFET 4 L
FUENTE RETANGULAR/
RECTANGULAR PLATE

50301/014

 | 25 x 17 x 7 cm

 | 12 UN.

 | 7898944053212

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR 
BUFFET 1,8 L
FUENTE RECTANGULAR/
RECTANGULAR PLATE

Categoria Travessas
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50301/017

 | 26,2 x 17 x 2,6 cm

 | 10 UN.

 | 7898944054141

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA OVAL RASA 
BUFFET
FUENTE OVAL/OVAL PLATE

50301/016

 | 33,5 x 21,7 x 3 cm

 | 10 UN.

 | 7898944054134

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA OVAL RASA 
BUFFET
FUENTE OVAL/OVAL PLATE

50401/001

 | 21 x 15 x 3 cm

 | 12 UN.

 | 7898944053236

BRANCO

BLANCO/WHITE

PRATO 
CATERING
PLATO/PLATE

50401/002

 | 44 x 21,3 x 3 cm

 | 4 UN.

 | 7898944053946

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA 
CATERING
FUENTE/PLATTER

TRAVESSA 
CATERING
FUENTE/PLATTER

50401/003

 | 44 x 32 x 3,3 cm

 | 4 UN.

 | 7898944053939

BRANCO

BLANCO/WHITE

53401/001

 | 31 x 10,8 x 1,8 cm

 | 4 UN.

 | 7898944052062

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR
PAPYRUS
FUENTE RECTANGULAR/
RECTANGULAR PLATTER
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TRAVESSA FUNDA 
FOLHA

FUENTE/PLATTER

4,2 L

2 L

3 L

1 L

350 ML

700 ML

Capacidade

51001/001

51001/002

51001/003

51001/004

51001/005

51001/006

Código

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE         

BRANCO/BLANCO/WHITE    

BRANCO/BLANCO/WHITE    

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE

Cor

7898944052505

7898944053052

7898944053427

7898944053069

7898944053076

7898944053434

 

12 UN.

5 UN.

5 UN.

5 UN.

10 UN.

10 UN.

 

59 x 32,5 x 9 cm

46 x 25,5 x 7,5 cm

52 x 28 x 8,5 cm

39 x 21,5 x 6,5 cm

25,5 x 14 x 5 cm

32,5 x 18,5 x 5,7 cm

52801/009

 | Ø 59,5 x 28,5 x 5,5 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052475

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA PEIXE
TEXTURE
FUENTE/PLATTER

52801/013	

 | Ø 43 x 20,7 x 4,1 cm

 | 4 UN.

 | 7898944052307

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA PEIXE
TEXTURE
FUENTE/PLATTER

53801/002

 | 33 x 28 x 8,4 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945850

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA RETANGULAR
METRO 4,1 L
FUENTE RECTANGULAR/
RECTANGULAR PLATTER

53701/001

 | 34,3 x 34,3 x 4,4 cm

 | 4 UN.

 | 7898944052246

BRANCO

BLANCO/WHITE

TRAVESSA QUADRADA
MODERN
FUNETE CUADRADA/
SQUARE PLATTER
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BOWL
SERATA 
BOL / BOWL

57601/005

57601/006

57601/007

57601/008

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE

7896553945386

7896553945393

7896553945409

7896553945416

12 UN.

12 UN.

12 UN.

12 UN.

150 ML

200 ML

400 ML

700 ML

Ø 9 x 4,5 cm 

Ø 10,3 x 5,2 cm

Ø 12,5 x 6 cm

Ø 15 x 7,5 cm

CapacidadeCódigo Cor  

57601/002

 | 19 x 11,5 x 8,7 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945355

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL CANOA
SERATA 300 ML
BOL/BOWL

57601/003

 | 22,5 x 14,5 x 10,3 cm 

 | 12 UN.

 | 7896553945362

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL CANOA
SERATA 600 ML
BOL/BOWL

57601/004

 | 15 x 15 x 6,5 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945379

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL QUADRADO
SERATA 750 ML
BOL CUADRADO/SQUARE BOWL

52001/001 

 | Ø 15 x 6,8 cm 

 | 12 UN.

 | 7898944052536

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL
ROUND 550 ML
BOL/BOWL

Categoria Bowls
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50301/005

 | Ø 10,5 x 7 cm

 | 10 UN.

 | 7898944054080

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
BUFFET
BOL/BOWL

50301/006

 | Ø 12 x 7,8 cm

 | 10 UN.

 | 7898944054097

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
BUFFET
BOL/BOWL

50301/008

 | 14,5 x 12,5 x 4,7 cm

 | 10 UN.

 | 7898944054127

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL REDONDO COM 
ALÇA BUFFET
BOL/BOWL

52101/001

 | Ø 7,2 x 3 cm

 | 48 UN.

 | 7898944053571

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
SAUCE 40 ML
BOL/BOWL

52101/003

 | Ø 9,4 x 4 cm

 | 48 UN.

 | 7898944053595

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
SAUCE 90 ML
BOL/BOWL

52101/002

 | Ø 8,6 x 3,8 cm

 | 48 UN.

 | 7898944053588

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
SAUCE 70 ML
BOL/BOWL
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57602/006

 | Ø 18 x 5,5 cm 

 | 12 UN.

 | 7896553945485

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL
FIDELI 600 ML
BOL/BOWL

57605/001

 | Ø 12 x 5 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945584

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
PINOLI 340 ML
BOL/BOWL

57602/005

 | Ø 15,3 x 5,2 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945478

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL
FIDELI 400 ML
BOL/BOWL

51201/001

 | 14,7 x 11,5 x 5,2 cm

 | 12 UN.

 | 7898944053687

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
GOTA 300 ML
BOL/BOWL

51201/002 

 | 20,5 x 15,5 x 7 cm 

 | 12 UN.

 | 7898944053694

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
GOTA 800 ML
BOL/BOWL
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57605/002

 | Ø 14 x 5,7 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945591

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL 
PINOLI 520 ML
BOL/BOWL



52601/003

 | 13 x 13 x 6 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052710

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL CEREAL
SQUARE 500 ML
BOL/BOWL

52601/002

 | 8 x 8 x 4 cm

 | 12 UN.

 | 7898944052703

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL CEREAL 
SQUARE 100 ML
BOL/BOWL

50701/003

 | Ø 9 x 3 cm

 | 16 UN.

 | 7898944052987

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL REDONDO 
FINGER FOOD 90 ML
BOL REDONDO/ROUND BOWL

50801/002

 | 8 x 8 x 4 cm 

 | 20 UN.

 | 7898944054035

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL QUADRADO 
FINGER FOOD 90 ML
BOL CUADRADO/SQUARE BOWL

50101/004

 | Ø 10 x 5,3 cm

 | 24 UN.

 | 7898944053113 

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL ASIA 150 ML
BOL/BOWL

50101/007

 | Ø 13,5 x 7,7 cm

 | 10 UN.

 | 7898944054073 

BRANCO

BLANCO/WHITE

BOWL ASIA 500 ML
BOL/BOWL
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57602/007

 | Ø 20,5 x 6,5 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945492

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA
FIDELI 950 ML
ENSALADERA/SALAD BOWL

57602/008

 | Ø 23 x 7,5 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945508 

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA
FIDELI 1,4 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

52001/002 

 | Ø 22 x 10 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052543

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA
ROUND 2,2 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

52001/003

 | Ø 29 x 13,5 cm

 | 6 UN.

 | 7898944052550

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA
ROUND 5,5 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

52601/005

 | 19 x 19 x 9 cm  

 | 6 UN.

 | 7898944052901

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA
SQUARE 1,8 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

52601/006

 | 25,5 x 25,5 x 12 cm 

 | 6 UN.

 | 7898944052727

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA
SQUARE 4,5 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

Categoria Saladeiras

|  57



SALADEIRA 
SQUARE

SLADERA/SALAD BOWL

550 ML

2,3 L

1,4 L

6 L

52601/004

52601/007

52601/008

52601/009

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE         

BRANCO/BLANCO/WHITE    

BRANCO/BLANCO/WHITE    

7898944052055

7898944052048

7898944053267

7898944052031

24 UN.

12 UN.

6 UN. 

12 UN.

14 x 14 x 6,6 cm

22,5 x 22,5 x 9,6 cm

19,5 x 19,5 x 8,7 cm

31,5 x 31,5 x 12,5 cm

CapacidadeCódigo Cor  

53801/001

 | 29,3 x 24,5 x 9 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945843

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA OVAL
METRO 2,9 L
ENSALADERA OVAL/
OVAL SALAD BOWL

53701/002

 | Ø 30 x 7,9 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945768

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA REDONDA
MODERN 3,2 L
ENSALADERA REDONDA/
ROUND SALAD BOWL
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SALADEIRA 
FLOWER

SLADERA/SALAD BOWL

2,4 L

3 L

5,6 L

Capacidade

50901/001

50901/002

50901/003

Código

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE

BRANCO/BLANCO/WHITE

Cor

7898944053700

7898944052857

7898944052864

 

10 UN.

10 UN. 

5 UN.

 

Ø 28 x 12 cm

Ø 31 x 12,5 cm

Ø 39 x 13,5 cm

50601/001

 | Ø 32,5 x 12,5 cm

 | 12 UN.

 | 7898944052666 

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA 
CIRCLE 3,5 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

50601/002

 | Ø 35 x 13 cm

 | 8 UN.

 | 7898944052673

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA 
CIRCLE 4,5 L
ENSALADERA/SALAD BOWL

50601/003

 | Ø 40 x 13,5 cm

 | 3 UN.

 | 7898944052680

BRANCO

BLANCO/WHITE

SALADEIRA 
CIRCLE 6L
ENSALADERA/SALAD BOWL
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51901/001

 | Ø 5,7 x 2,5 cm 

 | 12 UN.

 | 7898944053014 

BRANCO

BLANCO/WHITE

RAMEKIN CANELADO 
SAUCE 30 ML
RAMEKIN/RAMEKIN

51901/003

 | Ø 7,3 x 3,8 cm

 | 12 UN.

 | 7898944053038 

BRANCO

BLANCO/WHITE

RAMEKIN CANELADO 
SAUCE 50 ML
RAMEKIN/RAMEKIN

Categoria Ramekins

RAMEKIN LISO COUVERT
RAMEKIN / RAMEKIN

57605/006	         6 x 3,8 cm		  12 UN.		  7896553945638		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57605/007	         7 x 3,9 cm		  12 UN.		  7896553945645		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57605/008	       8,5 x 4,4 cm		  12 UN.		  7896553945652		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57605/009	       9,5 x 4,5 cm		  12 UN.		  7896553945669		  BRANCO/BLANCO/WHITE

CorCódigo   

51901/006

 | Ø 9 x 5 cm

 | 12 UN.

 | 7898944054165

BRANCO

BLANCO/WHITE

RAMEKIN CANELADO
RETO SAUCE 150 ML
RAMEKIN/RAMEKIN

51901/005

 | Ø 10,4 x 5,4 cm

 | 12 UN.

 | 7898944054158 

BRANCO

BLANCO/WHITE

RAMEKIN CANELADO
RETO SAUCE 200 ML
RAMEKIN/RAMEKIN
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57605/005

 | 12 x 8,3 x 6,8 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945621

BRANCO

BLANCO/WHITE

MOLHEIRA COM APOIO
COUVERT 150 ML
SALSERA/SAUCE BOWL

50101/002

 | 8,5 x 5,5 x 2,5 cm

 | 24 UN.

 | 7898944053120

BRANCO

BLANCO/WHITE

MOLHEIRA PARA SHOYO 
ASIA 25 ML
SALSERA/SAUCE BOWL

50101/001

 | 12,5 x 11 x 5,8 cm

 | 10 UN.

 | 7898944053083

BRANCO

BLANCO/WHITE

MOLHEIRA COM ABA 
ASIA 180 ML
SALSERA/SAUCE BOWL

50701/004

 | 14,8 x 7 x 2,7 cm 

 | 12 UN.

 | 7898944052994

BRANCO

BLANCO/WHITE

MOLHEIRA QUADRADA 
DUPLA FINGER FOOD
100 ML
SALSERA REDONDA/ROUND SAUCE BOWL

Categoria Molheiras
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57605/010

 | 14 x 4,3 x 4,6 cm

 | 24 UN.

 | 7896553945676

BRANCO

BLANCO/WHITE

COLHER
COUVERT
CUCHARA/SPOON

50101/003

 | 12,7 x 5 x 5 cm

 | 100 UN.

 | 7898944053144

BRANCO

BLANCO/WHITE

COLHER CHINESA 
ASIA 10 ML
CUCHARA/SPOON

50301/002

 | 9,3 x 6,7 x 5,4 cm

 | 12 UN.

 | 7898944054042

BRANCO

BLANCO/WHITE

PORTA ADOÇANTE 
BUFFET
PORTA ENDULZANTE/
SWEETENER HOLDER

50301/001

 | 31 x 15 x 6 cm

 | 12 UN.

 | 7898944053816

BRANCO

BLANCO/WHITE

DESCANSO DE TALHER 
BUFFET
ORGANIZADOR DE CUBIERTOS/
FLATWARE HOLDER

57601/009

 | Ø 30 x 3 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945423 

BRANCO

BLANCO/WHITE

PETISQUEIRA
SERATA 750 ML
PLATO APERITIVO/
APPETIZER SERVING TRAY
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51401/004

 | Ø 28,2 x 3 cm

 | 6 UN.

 | 7898944053625

BRANCO

BLANCO/WHITE

PRATO REDONDO 
BUFFET
PLATO REDONDO/ROUND PLATE

51401/003

 | Ø 20,4 x 2,5 cm

 | 6 UN.

 | 7898944053618

BRANCO

BLANCO/WHITE

PRATO REDONDO 
BUFFET
PLATO REDONDO/ROUND PLATE

51401/001

 | Ø 20,4 x 1,8 cm

 | 6 UN.

 | 7898944053557 

BRANCO

BLANCO/WHITE

PRATO SOBREMESA 
SAUCE
PLATO POSTRE/DESSERT PLATE

PRATO RASO 
SAUCE
PLATO/PLATE

51401/002

 | Ø 28 cm

 | 6 UN.

 | 7898944053564

BRANCO

BLANCO/WHITE

PRATO REDONDO COM ABA
FIDELI 
PLATO REDONDO/ ROUND PLATTER

57602/001	 14,5 x 13 x 2,2 cm		  12 UN.		  7896553945430		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57602/002	 17,5 x 15 x 2,9 cm		  12 UN.		  7896553945447		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57602/003	 19,5 x 17 x 3 cm		  12 UN.		  7896553945454		  BRANCO/BLANCO/WHITE

57602/004	 24,7 x 21,6 x 3,5 cm		  12 UN.		  7896553945461		  BRANCO/BLANCO/WHITE

CorCódigo   
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50301/013

 | Ø 30,5 x 10 cm

 | 4 UN.

 | 7898944053281

BRANCO

BLANCO/WHITE 

BOLEIRA SEM BORDA 
BUFFET
PORTA TORTAS/CAKE HOLDER

50301/012

 | Ø 35,5 x 11,5 cm 

 | 4 UN.

 | 7898944053151

BRANCO

BLANCO / WHITE

BOLEIRA COM BORDA 
BUFFET
PORTA TORTAS/CAKE HOLDER

53313/301

 | 31,2 x 31,2 x 15,9 cm 

 | 2 UN.

 | 7898944052017

CRISTAL

CRISTAL/CRYSTAL

CÚPULA CLEAR 
BUFFET
TAPA/DOME

53313/303

 | 24 x 24 x 13,3 cm

 | 4 UN.

 | 7896553945980

CRISTAL

CRISTAL/CRYSTAL

CÚPULA CLEAR 
BUFFET
TAPA/DOME

53313/302

 | 18,7 x 18,7 x 11,2cm 

 | 4 UN.

 | 7896553945973

CRISTAL

CRISTAL/CRYSTAL

CÚPULA CLEAR 
BUFFET
TAPA/DOME
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50301/009

 | Ø 41,3 x 2,5 cm 

 | 4 UN.

 | 7898944052819

BRANCO

BLANCO/WHITE

BANDEJA REDONDA 
BUFFET
BANDEJA REDONDA/ROUND TRAY

50301/003

 | 35 x 17,8 x 1,7 cm 

 | 12 UN.

 | 7898944053960

BRANCO

BLANCO/WHITE

BANDEJA PARA BOLO 
BUFFET
BANDEJA DE PASTEL/CAKE TRAY

50301/021

 | 19,7 x 14 x 1,8 cm 

 | 12 UN.

 | 7898944053137

BRANCO

BLANCO/WHITE

BANDEJA 
BUFFET
BANDEJA/TRAY

57602/009

 | 30 x 14,8 x 1,5 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945515

BRANCO

BLANCO/WHITE

BANDEJA COM ABA
FIDELI 
BANDEJA/TRAY

50301/004

 | 29 x 17 x 2,8 cm

 | 6 UN.

 | 7898944054172

BRANCO

BLANCO/WHITE

BANDEJA RETANGULAR 
BUFFET
BANDEJA RETANGULAR/
RECTANGULAR TRAY
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Osaka | 57701/001
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Serviço sofisticado
Servicio sofisticado | Sophisticated service
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Nossas

Melaminas
profissionais pretas
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57703/002

 | Ø 17,8 x 7,3 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945201

PRETO

NEGRO/BLACK

BOWL
MISO 680 ML
BOL/BOWL

57703/001

 | Ø 14,2 x 6,2 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945195

PRETO

NEGRO/BLACK

BOWL
MISO 360 ML
BOL/BOWL

57703/003

 | Ø 20,4 x 8,2 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945218

PRETO

NEGRO/BLACK

BOWL
MISO 950 ML
BOL/BOWL

57701/002

 | 25 x 17,3 x 2,5 cm

 |  6 UN.

 | 7896553945164

PRETO

NEGRO/BLACK

PRATO RETANGULAR
OSAKA
PLATO RECTANGULAR/
RECTANGULAR PLATE

57701/001

 | 20 x 13,6 x 2,2 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945157

PRETO

NEGRO/BLACK

PRATO RETANGULAR
OSAKA
PLATO RECTANGULAR/
RECTANGULAR PLATE

57701/004

 | 18 x 9,5 x 2,5 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945256

PRETO

NEGRO/BLACK

PRATO PARA SUSHI
OSAKA
PLATO SUSHI/SUSHI PLATE

57701/003

 | 9,2 x 6,8 x 2,8 cm

 | 12 UN.

 | 7896553945249

PRETO

NEGRO/BLACK

MOLHEIRA
OSAKA 65 ML
SALSERA/SAUCE BOWL

Linha Osaka

Linha Miso

super resistente
super resistente
high resistency

alto brilho
alto brillo
high shine

não mancha
no mancha
don’t stain

não vai ao
microondas

no apto al microondas
not suitable for 

microwave

suporta 70º
por até 2 horas
soporta 70° por 
hasta 2 horas

supports 70° for
up to 2 hours

certificado 
para alimentos
certificado para 

alimentos
certified food 

contact

vai à 
lava-louças

apto a lavavajillas
dishwasher safe
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57703/004

 | Ø 11,3 x 6 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945225

PRETO

NEGRO/BLACK

BOWL
MISO 250 ML
BOL/BOWL

57703/005

 | Ø 13,8 x 7 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945232

PRETO

NEGRO/BLACK

BOWL
MISO 500 ML
BOL/BOWL

57702/001

 | 31 x 9,5 x 3,2 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945171

PRETO

NEGRO/BLACK

TRAVESSA
FUJI
FUENTE/PLATTER

57702/003

 | 30,5 x 10,5 x 3 cm 

 | 6 UN.

 | 7896553945287

PRETO

NEGRO/BLACK

TRAVESSA TRIPLA
FUJI
FUENTE TRIPLA/TRIPLE PLATTER

57702/006

 | 20,3 x 13 x 2,8 cm

 | 6 UN.

 | 7896553945331

PRETO

NEGRO/BLACK

PRATO PARA SUSHI
FUJI
PLATO SUSHI/SUSHI PLATE

57702/005

 | 30,5 x 14 x 5,5 cm

 |  6 UN.

 | 7896553945324

PRETO

NEGRO/BLACK

BARCO
FUJI
BARCO/SUSHI SERVING BOAT

57702/004

 | 18,3 x 4,8 x 4 cm

 | 24 UN.

 | 7896553945317 

PRETO

NEGRO/BLACK

COLHER
FUJI
CUCHARA/SPOON

Linha Fuji



70  |

Natural | 57717/303
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Cozinha natural
Cocina natural | Natural kitchen
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57717/300

 | 32,5 x 18,5 x 1,5 cm

 | RÓTULO 
       Adesivo / Label

 | 12 UN.

 | 7896502849901

BAMBU
BAMBÚ/BAMBOO

TÁBUA DE CORTE COM CABO
NATURAL
TABLA DE CORTAR
CUTTING BOARD

57717/302

 | 40,1 x 29,8 x 1,2 cm

 | RÓTULO 
       Adesivo / Label

 | 12 UN.

 | 7896502849925

BAMBU
BAMBÚ/BAMBOO

TÁBUA DE CORTE RETANGULAR
NATURAL
TABLA DE CORTAR
CUTTING BOARD

57717/301

 | 39,5 x 21 x 1,5 cm

 | RÓTULO 
       Adesivo / Label

 | 12 UN.

 | 7896502849918

BAMBU
BAMBÚ/BAMBOO

TÁBUA DE CORTE COM CABO
NATURAL
TABLA DE CORTAR
CUTTING BOARD

57717/303

 | 40 x 30,1 x 1,1 cm

 | RÓTULO 
       Adesivo / Label

 | 12 UN.

 | 7896502849932

BAMBU
BAMBÚ/BAMBOO

TÁBUA DE CORTE REDONDA
NATURAL
TABLA DE CORTAR REDONDA
ROUND CUTTING BOARD

Linha Natural

fácil de limpar
fácil de limpiar
easy to clean

ideal para corte de 
carnes, legumes e 

verduras
ideal para cortar carne y 

verduras 
ideal for cutting meat and 

vegetables

apoio para servir 
petiscos e frios

soporte para servir 
bocadillos y fiambres 

support for serving snacks

bambu mossô
bambú mossô

bamboo mossô

bactericida
bactericida
bactericida

B A M B U
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